

煤污染让北方人少活5年 真的有这么严重的后果吗

空气污染对寿命长短有何影响,一份研究报告给出惊人结论

据英国广播公司报道,8日发表的一项研究认为,中国北方数十年来烧煤引起的严重空气污染导致人均寿命减少至少5年。研究报告是由来自美国、中国和以色列的学者共同完成的。

北方VS南方: 空气污染程度高55%

报道称,研究报告的作者之一、美国麻省理工学院环境经济学教授格林斯通说,在中国淮河以北的北方地区1980年前数十年实行冬季居民取暖用煤分配政策。这项政策虽然在1980年后不再继续,但中国北方大量烧煤的状况却在持续。

格林斯通在《美国国家科学院院刊》发表的这一研究中说,此种长期做法导致中国北方比南方空气污染程度高55%,而居民寿命缩短的幅度超过5.5年。

提前死亡原因: 心脏和呼吸系统疾患

格林斯通还说,以前的研究显示空气污染影响人的健康。但这一新的研究回答了更重要的问题,即空气污染对寿命长短的影响。这项研究发现,提前死亡的原因几乎完全是由于心脏和呼吸系统疾患。

研究人员收集了1981-2000年间中国90座城市的数据。他们发现,烟灰和烟雾中的总悬浮颗粒物污染北方比南方高55%。

研究人员还称,他们的分析可能适用于其他国家,即长期暴露在每立方米增加100微克颗粒物的环境中,人均寿命会缩短约3年。■据环球时报

链接

“四大尴尬部门,中国环保部是其一”

9日,环境保护部部长周生贤作题为“我国环境保护形势与对策”的报告。

周生贤在报告中指出,如果不坚持科学发展,发展让好人变成了病人,健康人变成了瘸子、跛子,这种发展是具有讽刺意味的。他强调,当前要优先解决PM2.5、饮用水、重金属等损害群众健康的突出环境问题。

周生贤在报告中还提到,环保工作涉及的部门很多,许多职能出现交叉重叠。水里和陆地的不是一个部门管,一氧化碳和二氧化碳不是一个部门管。他说,“我听说世界上有四大尴尬部门,中国的环保部就是其中之一。” ■据京华时报



改革发展研究院报告建议 官员不动产应率先公开

近日,由中国(海南)改革发展研究院完成了一份名为《改革跑赢危机的行动路线》报告,围绕“化解风险和危机”、“理顺政府和市场管理”、“解决机制性腐败”为重点,提出30条建议。

报告执笔人、中国(海南)改革发展研究院公共政策研究所所长方栓喜表示,我们现在进入一个开放的时代,由政府单方面设计和推动改革,如果没有社会的理解和支持,改革很难获得成功。

“比如官员财产公开,你可说一时解决不了,但不可说不能搞。”他说。

在向中央提交的这份报告中,提出分步推进官员财产公开:

首先,加快从内部申报转向外部公开。建议尽快形成国家层面的行动计划,争取2~3年内推动重要官员及其直系亲属的财产、就业、出国情况从内部申报转向外部公开。

显然,受到的阻力肯定不小,方栓喜也承认,这会产生不少的顾虑,比如,如果一些官员财产过多,公开后社会会有何反应等。

“但是应当看到,这些难点不会因为不改革而消失,今后只要启动这项改革,就仍然会面临这个问题,而且越往后推难度会越大。

其次,制定官员财产公开的过渡性改革方案。在操作可实行三个“率先”:一是新当选或新任命官员率先

公开;二是新任官员中领导干部率先公开;三是财产中不动产率先公开。

对于“三个率先”会遇到的阻力,报告起草者已经预料到,所以选择比较保守的改革方案。

比如,新当选或新任命官员要接受新规则,如果这一条能够实现,经过几次政府换届,官员们都能够接受新规则,这个制度就顺理成章地实行了。

而新任官员中领导干部率先公开是改革取得的关键,没有领导干部作出表率,改革难以让众人服气,这样的改革不仅走不远,还会导致新的矛盾。

■据21世纪经济报道

民生关注

中国乳协: 港媒拿反式脂肪酸 做文章令人遗憾

7月8日,香港南华早报刊登题为“内地婴儿奶粉含反式脂肪”的文章,并称“反式脂肪可以导致心脏病,婴儿不宜饮用”。爆炸性新闻一经发布即引起社会高度关注。

对此,中国乳协表示,国际食品法典委员会的《婴儿配方食品》标准条款规定,“反式脂肪酸的含量不应超过总脂肪的3%。反式脂肪酸是乳脂肪的内在成分。”2010年颁布的《食品安全国家标准婴儿配方食品(GB 10765-2010)》4.3.3条款规定,“反式脂肪酸最高含量<总脂肪的3%”。

按婴儿配方乳粉生乳使用量计算,所报道的三个品牌婴儿奶粉的反式脂肪酸含量不仅都在本底含量范围之内,而且也完全符合国家标准和国际标准的要求。

中国乳协指出,希望广大消费者不要受此影响。同时希望南华早报能公开向社会道歉。 ■据广州日报

网络反腐

70后市长遭举报受贿 贵州省纪委介入调查

记者9日从贵州省纪委获悉,针对7月1日网上出现的《实名举报安顺市市长王术君受贿索贿行为》的举报信,根据贵州省委的要求,贵州省纪委已组成联合调查组,就举报所反映的问题进行调查。

王术君,男,1970年4月出生,山东安丘人,汉族,1991年12月加入中国共产党,1992年7月参加工作,中国人民银行总行金融研究所金融学专业毕业,研究生学历,工学学士、经济学硕士、经济学博士,高级经济师。2013年4月起,任安顺市委副书记,市人民政府市长、党组书记。 ■据新京报

新房499元/m²,不容错过的装修套餐

“96258终于有新房装修的套餐了,这不,今天一大早就来咨询新房套餐的信息。”

正如业主张大姐说的,她今天上午很早就来到三湘都市报96258公众服务中心中心,前来咨询新房装修的套餐。

“我很信赖96258,因为我好几个朋友的旧房翻新都是三湘便民做的,不仅价格便宜,翻修的质量也很不错。现在他们终于开设了新房装修服务,所以我立即过来了解一下,准备对我新交的房进行装修。”因为张大姐对三湘便民提供的二手房翻修质量很满意,所以现在她对新房装修也充满期待。

张大姐和96258新房装修服务的经理沟通后,张大姐对新房套餐有了更深入的了解。96258装修服务提供的新房套餐是499元/m²。新房装修部拥有一批管理经验丰富的管理



图为96258房屋装修师傅按照“横平竖直”的标准铺设电线、水管。

人员和一支高素质的装修施工人员,所有人员上岗前都经过了严格的技术培训。同

时,新房499套餐在装修过程中,全程接受三湘都市报的监督,确保装修质量。专

业的装修队伍,权威媒体监督,499元/m²的套餐,新房业主不容错过的实惠套餐。

与此同时,三湘便民还提供二手房翻新修缮服务:旧房翻新、零星修缮、建材安装维修。心动就赶快行动,拨打96258预约吧!

96258 新房装修 499 元/m ² 套餐说明	
项目清单	全房水电改造布置、墙顶面瓷粉水泥漆、厨卫防水、整体橱柜 3m、厨房卫生间阳台品牌瓷砖、集成吊顶、卫浴配件、马桶、洗脸台、卧室成品免漆门、卫生间铝合金门、卧室客厅强化地板等。
注意事项	由于房间大小、用户需求的不同,所以在涉及到具体项目施工时,也会有所不同。所以在装修实施前,96258 将会有专门的施工经理与用户沟通清楚,确定项目清单。



秒杀:土鸡买一送一

活动:96258送出5个优惠名额,新化梅山松竹土鸡,买一送一。7月10日上午9点18分开始,长沙城区(含星沙)市民拨打96258即可参加秒杀活动。现拨现订,订完为止。

优惠:即日起拨打96258订购土鸡,市场售价98元/只,96258优惠价88元/只,土鸡(活重):2.2-2.4斤/只,长沙城区(含星沙)单笔预定满150元72小时内免费配送上门,未满150元加5元配送费或去就近的梅山松竹土鸡加盟店购买,可免费宰杀,鸡脚佩戴了防伪标识,验货后再付款。现在订货,7月13日当日送到。

空调清洗优惠:洗空调,“团一个”,三湘都市报96258公众服务中心在火热七月推出空调清洗团购大优惠活动,这个夏天,在长沙市区内,凡是单位或个体(个体仅限于同一小区)预约10台以上的空调集体清洗,就可享受8.8折优惠价。